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第一生命保険株式会社
今里中央営業オフィスの取組

私たちは、ＳＤＧｓを通じて地域の
みなさまの幸福度アップに取組みます
●私たちは、健康診断の受診勧奨を通じて、
地域のみなさまの健康増進に取組みます。

●私たちは、生涯設計プランの作成により、
お客さまの資産寿命の延伸に取組みます。

●私たちは、ライフサイクルゲームの活用で、
地域のみなさまの金融リテラシーの向上に
取組みます。

一般社団法人
大阪ベトナム友好協会の取組

日本人とベトナム人が同じ目線で
の多文化共生をめざしていきます
●私たちの協会では、日越夫婦の団体として、
日本人とベトナム人そして男性と女性が平
等な立場で活動するように取り組んでいき
ます。

●自治体や他の団体と協力しながら多文化
共生のまちづくりに取り組んでいきます。

株式会社ダイプラの取組
良い会社づくりを通して
良い社会づくりをめざします
●スマートファクトリー化を推進します
●ワークライフバランスを重視し、働く人の生活
の質の向上をめざします

●災害時協力企業として、防災機能を強化します
●職場体験実習やモノづくり体験講座などの活動
を通じ、モノづくりの魅力を発信し続けます

●医療や半導体など、社会を豊かにする製品の開発支援に注力します

株式会社ニシト発條製作所の取組

今里コスモス薬局の取組

弊社の経営理念とSDGsの目的は等しく、全社一
丸となってSDGsの達成に貢献することを宣言する
●モノづくりを通して、誰もが生きる力を得ている社
会をめざします　●年間休日の増加、残業・休日勤
務ゼロをめざします　●高齢の匠が働き、生きる場
所を創ります　●アップサイクルに取り組み、新たに
付加価値の高い製品を産み出します　●自治会や地
域活動への参加を奨励します　●温室効果ガス排出
の削減をめざします

株式会社光製作所の取組
わが社の経営理念「我々は社会の光に
なります」は、SDGｓの趣旨に合致し、
人々が豊かで健康的な生活をおくれる
ように率先して努めてまいります
●地域の小学校や大阪を修学旅行で訪れる中
高生などに工場見学や作業体験を実施し、技

術を伝える活動を行います。　●ものづくり体験イベントに参加し、子どもたちにも
のづくりの素晴らしさを伝えていきます。　●東成区住工共存まちづくり懇談会に参
加し、住民とものづくり企業が理解しあい共に発展し、幸福になるよう努めていきます。

本庄中学校の取組
わたしたちはSDGsに沿った学校運営をします
●令和５年度から改定する新制服を、ズボンやスカート、
ボタンの右前や左前など性別に係わらないジェン
ダー平等仕様にします。

●吹奏楽部は敬老会やふれあいコンサートなど様々な
場面で演奏し、地域の皆さんの心に潤いとエネル
ギーを提供できるように頑張っています。

●生徒会では、すべての生徒がより良い学校生活を送
れるように、自分達の
校則について考え、提
案しています。

東洋シール株式会社の取組
製品開発を通じて社会貢献を！
●抗ウイルスフィルム・シール、生分解性
バイオマスフィルム・シールの開発・製
造に取り組みます。

●自社オリジナルの絆創膏素材フェイスペ
イントシールを東成区役所・保健所と連
携し地域の子どもたちへの配布に取り組
みます。

わたしたちは高齢者の生きがい
づくりの場を提供します
●サークル活動の場を提供することで、仲
間づくりのお手伝いをします。

●様々なイベントを通じて、高齢者の健康
維持に役立つ活動をします。

●地域とのつながりを大切にし、世代間交
流を促進します。

今里コスモス薬局は健康サポート拠点と
して、在宅訪問薬局として、地域の健
康に貢献する取り組みを実施しています
●大阪市オレンジパートナーとして、認知症
の人にやさしい取り組みを実施します。

●地域住民や介護従事者向けの、お薬講座
など各種勉強会を開催します。

●小学生向けお薬講座、中学生向けの薬物乱用防止教室を実施します。
●警察と連携した、こども見守り活動、特殊詐欺啓発活動へ参画します。

⬆ライフサイクルゲーム

北中道幼稚園の取組
わたしたちはＳＤＧｓに沿った園運営をします
●友達や教師との関わりを通して、互いに
尊重し認め合える子どもを育んでいきます。
●様々な素材を確かめながら『工夫して使
う・作る』など考えることの面白さに気づく
子どもを育んでいきます。　●子どもたち
が自ら野菜を栽培することを通して、作る
ことの大変さや食べ物のありがたさを感じられるように取り組みます。　●自らの
健康を守るための習慣が身につくように家庭と連携を図りながら進めていきます。
●地域の皆さまと触れ合う中で、相手の気持ちを考えて関わり、地域に親しみを
もてるように子どもの心を育んでいきます。

片江小学校の取組
わたしたちはＳＤＧｓに沿った学校運営をします
●子どもたちの元気なあいさつの声が響く
学校づくり・まちづくりを進めていきます。

●異学年交流を進め、誰もがともに支え合い、
高め合える集団づくりを進めていきます。

●地域を愛し、地域を大切にし、地域の一
員として活躍する児童を育んでいきます。

●音楽を中心とした表現活動に取り組み、情操を豊かにするとともに、心の絆を
紡いでいきます。

●食育を推進し食への関心を高めるとともに、主体的な健康づくりの担い手を育んでいきます。

久保井インキ株式会社の取組

東成区老人福祉センターの取組

笑いから健康な心身づくりと
明るいまちづくり
●地域の会館での落語会の開催
●小学校での落語・紙芝居の教室開催
●敬老会はじめ、各団体への出演

バラエティ倶楽部の取組

心豊かにみつけよう輝く未来
●私達は区内の保育所や幼稚園、子育て
支援施設で絵本の読み聞かせをしていき
ます。

●絵本を通して子ども達の想像力を育み、
未知の世界への好奇心を広げていきます。

●子ども達の輝く未来へ向けて活動を続け
ていきます。

絵本の会　東成の取組

わたしたちはSDGsに沿った経営
に取り組みます
●私たちは、「2050年カーボンニュートラル」
の達成へ向け、再生可能エネルギーの活
用、高バイオマス比率の製品開発と販売
に積極的に取り組みます。

●従業員の健康と幸せの為に、特別有給休暇制度と経済支援を実施します。

●災害時協力企業として、有事の際は地域協力します。

楽しく笑顔あふれるPTA
●子育てする上での悩みを１人で抱え込む
ことなく、周りの人に助けを求められる
環境作りをし、学びを止めることなく、
地域・学校とのつながりを深め、子ども・
先生・大人みんなが気軽に声を掛け合
える笑顔あふれるまちづくりに挑戦して
いきます！

東成区PTA協議会の取組

東成でも

皆さんの取組を
紹介します。


